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Νέα Υόρκη: όχι μόνον όνειρο θερινής νυκτός, αλλά και χειμερινής …
Από το Σέντραλ Παρκ, το Χάρλεμ και την Τάιμς Σκουέρ μέχρι το
Μπρούκλιν, την Γουώλ Στριτ, και το Άγαλμα της Ελευθερίας, η Νέα
Υόρκη προσφέρει αμέτρητες επιλογές σε κάθε ταξιδιώτη. Ανακαλύψτε
την ενέργεια του Μπρόντγουεϊ - μουσικές παραστάσεις
συμπληρώνονται από διάσημες ερμηνείες μουσικών της τζαζ ή
αγγελικές φωνές σε λειτουργίες γκόσπελ… Οι πολυτελείς βιτρίνες της
5ης Λεωφόρου εναρμονίζονται με τις λαϊκές γειτονιές της
πολύχρωμης Κινέζικης και της Ιταλικής συνοικίας… Η βαριά
ατμόσφαιρα του "Σημείου Μηδέν" μετουσιώνεται σε ταινία
επιστημονικής φαντασίας στον ιδιαίτερης αρχιτεκτονικής Σταθμό
Oculus του Καλατράβα ή στο Χάτσον Γιάρντς, τη "γειτονιά του
μέλλοντος", με το εντυπωσιακό Vessel… Άπειρες επιλογές για αγορές
σε πολυκαταστήματα δίνουν τη σκυτάλη για κοντινές ή μακρινές
εξορμήσεις, όπως στην έδρα της Ομοσπονδιακής Κυβέρνησης στην
Ουάσιγκτον, στην Βοστόνη και στην Φιλαδέλφεια για όσους αγαπούν
την ιστορία, την τέχνη, την εκπαίδευση, τη φύση και την εξαιρετική
γαστρονομία

ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ
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Εξαιρετικές διεθνείς πτήσεις για Νέα Υόρκη 
Διαμονή σε επιλεγμένα κεντρικότατα ξενοδοχεία 4* και 4*sup. 
Ξενάγηση στο Βόρειο Μανχάταν  
Ξενάγηση στο Νότιο Μανχάταν 
Κρουαζιέρα στο άγαλμα της Ελευθερίας 
Επίσκεψη στην γέφυρα του Μπρούκλιν, στην γειτονιά Dumbo και
στο φημισμένο Timeout Market  
Επίσκεψη στην Chelsea Market και στο Highline 
Επίσκεψη στις γειτονιές όπου γυρίστηκαν σκηνές από τα
"Φιλαράκια" και το "Sex and the City" 
Επίσκεψη στην συνοικία Χάτσον Γιάρντς και στο περίφημο Vessel
Δυνατότητα κρατήσεων εισιτηρίων για μουσεία, θέατρα, αγώνες
NBA κλπ. 
Έμπειρος τοπικός ελληνόφωνος αρχηγός. 

ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ ΜΕ ΜΙΑ ΜΑΤΙΑ
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Ημέρα 1η: Αθήνα - Νέα Υόρκη (Πτήση)
 Συνάντηση στο αεροδρόμιο και πτήση για την θρυλική μητρόπολη των ΗΠΑ, την μαγική
Νέα Υόρκη. Άφιξη αυθημερόν, μεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο που βρίσκεται
στην καρδιά του Μανχάταν. 
Ημέρα 2η: 
Νέα Υόρκη, Ξενάγηση στο Βόρειο Μανχάταν, Σέντραλ Παρκ, Πανεπιστήμιο Columbia,
Χάρλεμ, 5η Λεωφόρος, Ροκφέλερ Σέντερ, Τάιμς Σκουέρ Η σημερινή μας ημέρα είναι
αφιερωμένη σε μια συναρπαστική περιήγηση στο Βόρειο Μανχάταν. Αρχίζουμε από την
κυκλική πλατεία με το άγαλμα του εξερευνητή Χριστόφορου Κολόμβου, που αποτελεί
σημείο μέτρησης αποστάσεων στην πόλη. Στη συνέχεια θα περάσουμε από το κτιριακό
συγκρότημα Λίνκολν Σέντερ, που φιλοξενεί την Φιλαρμονική και την Μητροπολιτική Όπερα
- ένας χώρος ιδανικός για τους λάτρεις της κλασσικής μουσικής. Ακολουθεί μια σύντομη
στάση στο Σέντραλ Παρκ, ένα από τα πιο δημοφιλή πάρκα του κόσμου γεμάτο γραφικές
λίμνες, υπέροχα σιντριβάνια, παιδικές χαρές, έναν μικρό ζωολογικό κήπο κλπ. Συνεχίζουμε
με το ιστορικό πανεπιστήμιο Columbia, το σημαντικότερο πανεπιστήμιο θεωρητικών
επιστημών της Νέας Υόρκης και ένα από τα κορυφαία πανεπιστήμια παγκοσμίως. Έχει
συνδέσει το όνομά του με πολλούς νομπελίστες και σημαντικούς πολιτικούς, συγγραφείς,
επιστήμονες και δημοσιογράφους. Είναι το ίδρυμα που απονέμει τα βραβεία Πούλιτζερ για
δημοσιογραφία και τέχνες. 
Ακολουθεί η γειτονιά του Χάρλεμ, γνωστή στο παρελθόν ως η Μέκκα της αφροαμερικανικής
κουλτούρας. Εδώ βρίσκεται το περίφημο Apollo Theatre, ένα από τα πιο εμβληματικά
θέατρα της Νέας Υόρκης, όπου έχουν εμφανιστεί κορυφαία ονόματα της jazz, soul, funk και
R&B. Διασχίζοντας την καρδιά της ξακουστής 5ης Λεωφόρου με τα διάσημα καταστήματα
οίκων μόδας και κοσμηματοπωλείων, θα συναντήσουμε το Ροκφέλερ Σέντερ, ορόσημο της
πόλης

ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
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ένα από τα μεγαλύτερα ιδιωτικά συγκροτήματα του κόσμου που ανήκει στην ομώνυμη
οικογένεια, σε έναν από τους ουρανοξύστες του οποίου βρίσκεται το Παρατηρητήριο Top of
the Rock με συγκλονιστική θέα σε όλο το Μαχνχάταν. Τελευταίος μας σταθμός η περίφημη
Τάιμς Σκουέρ, το πιο ζωντανό σημείο της πόλης και η πιο πολυσύχναστη πλατεία του
κόσμου, όπου εκατομμύρια επισκέπτες θαμπώνονται από τους φωταγωγημένους
ουρανοξύστες με τις πολύχρωμες πινακίδες neon που κάνουν πραγματικά τη νύχτα μέρα.
Εκεί κοντά βρίσκεται το θαυμαστό Μπρόντγουεϊ, κέντρο βιομηχανίας της ψυχαγωγίας, όπου
μπορεί κανείς να απολαύσει τις πιο φαντασμαγορικές παραστάσεις στον κόσμο. 
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Ημέρα 3η: Νέα Υόρκη, Ξενάγηση στο Νότιο Μανχάταν: Οργανισμός Ηνωμένων Εθνών,
Chelsea Market, Χάτσον Γιάρντς, Κρουαζιέρα στο άγαλμα της Ελευθερίας, Grand Central Η
δεύτερη ξενάγησή μας στην πόλη σήμερα είναι αφιερωμένη στην περιοχή του Νότιου
Μανχάταν, την πιο ιστορική και πολυπολιτισμική πλευρά της Νέας Υόρκης. Με πορεία
παράλληλη με τον ποταμό East θα περάσουμε από τις προβλήτες του ανατολικού
Μανχάταν, αντικρίζοντας την κρεμαστή γέφυρα του Μπρούκλιν. Θα σταματήσουμε στο
Μέγαρο των Ηνωμένων Εθνών, την έδρα του οργανισμού ο οποίος ιδρύθηκε το 1945,
αμέσως μετά τον Β ́παγκόσμιο πόλεμο, με σκοπό τη διατήρηση της διεθνούς ειρήνης και
ασφάλειας, την μελέτη των διεθνών οικονομικών τάσεων, την συνεργασία μεταξύ των
Εθνών για την επίλυση διεθνών κρίσεων και την προάσπιση των ανθρωπίνων δικαιωμάτων.
Κατόπιν θα επισκεφθούμε τον Σταθμό Γκραντ Σέντραλ, σύμβολο της πόλης, όπου
τουλάχιστον 750.000 άνθρωποι διέρχονται καθημερινά από την μεγαλοπρεπή κεντρική του
αίθουσα. Στη συνέχεια θα δούμε το εντυπωσιακής αρχιτεκτονικής Flatiron Building και θα
περάσουμε από το Γκρίνουιτς Βίλατζ με τα γραφικά δρομάκια και την καλλιτεχνική
ατμόσφαιρα - σημείο αναφοράς η Washington Square και το Πανεπιστήμιο της Νέας
Υόρκης. Ακολουθούν το Σόχο με τις γκαλερί τέχνης και τα μοντέρνα καταστήματα, η Μικρή
Ιταλία και η πολύχρωμη Τσάινα Τάουν, δύο από τις πιο ζωντανές συνοικίες της Νέας Υόρκης
όπου γίνεται αισθητή η πολυπολιτισμική ταυτότητά της. Φθάνουμε στο οικονομικό κέντρο
της πόλης και της παγκόσμιας οικονομίας, την Γουώλ Στριτ, με το διάσημο χάλκινο άγαλμα
του ταύρου, σύμβολο της χρηματοοικονομικής δύναμης. Αμέσως μετά συναντάμε το Σημείο
Μηδέν με το μνημείο που είναι αφιερωμένο στα θύματα της 11ης Σεπτεμβρίου. Δίπλα
βρίσκεται το νέο Οικονομικό Κέντρο, το One Word Trade Center. Εκεί επίσης βρίσκεται και ο
πολυσυζητημένος Σταθμός του Καλατράβα, γνωστός ως Oculus



ένα ιδιαίτερης αρχιτεκτονικής κτίσμα με κυρίαρχο χρώμα το λευκό, το οποίο εντυπωσιάζει
τόσο εσωτερικά όσο και εξωτερικά - θεωρείται ως ο ακριβότερος σταθμός στον κόσμο, με
κόστος 4 δισ. δολάρια. Στη συνέχεια θα μπούμε στην περίφημη κλειστή αγορά Τσέλσι
Μάρκετ, εκεί όπου η ιστορία συναντά τη γεύση. Χρόνος ελεύθερος για αγορά τοπικών
προϊόντων, αλλά και για να δοκιμάσουμε περίφημα εδέσματα. Στο σημείο αυτό βρίσκεται
και ο High Line - ένας υπέροχος υπερυψωμένος κήπος στην παλιά σιδηροδρομική γραμμή,
όπου μπορεί κανείς να περπατήσει πάνω από την πόλη με θέα τις γειτονιές του Μανχάταν.
Η ξενάγησή μας συνεχίζεται με Κρουαζιέρα προς το Άγαλμα της Ελευθερίας, ένα παγκόσμιο
σύμβολο ελευθερίας, δημοκρατίας και δικαιοσύνης, που βρίσκεται στο λιμάνι της Νέας
Υόρκης από το 1886. Κατά τη διάρκεια της κρουαζιέρας θα δούμε τις γέφυρες Μπρούκλιν
και Βεραζάνο, το Governorś Island, το εμβληματικό φέρι του Staten Island, το ιστορικό Ellis
Island κ.ά. και θα έχουμε την ευκαιρία να βγάλουμε πανοραμικές φωτογραφίες της Νέας
Υόρκης και του New Jersey. 
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Μετά το πέρας της κρουαζιέρας θα επισκεφθούμε την Χάτσον Γιάρντς, την νεότερη
"γειτονιά του μέλλοντος". Ουρανοξύστες από γυαλί, δεκάδες εμπορικά καταστήματα,
εστιατόρια διάσημων σεφ και η εντυπωσιακή μεταλλική κατασκευή The Vessel που μοιάζει
με τεράστια κυψέλη, σε κάνουν να νιώθεις πως βρίσκεσαι σε ταινία επιστημονικής
φαντασίας. Επιστροφή στο ξενοδοχείο και ετοιμαστείτε για την βραδινή σας έξοδο στην
"πόλη που δεν κοιμάται ποτέ".



Ημέρα 4η: Νέα Υόρκη, βόλτα στις γειτονιές "Φιλαράκια" και "Sex and the City",
περιήγηση στη γέφυρα Μπρούκλιν, περιοχή Dumbo του Μπρούκλιν, Timeout Market
Πρώτος σταθμός της σημερινής μας ξενάγησης θα είναι στην Δημόσια Βιβλιοθήκη, μία από
τις σημαντικότερες ερευνητικές βιβλιοθήκες των ΗΠΑ. Είναι ένα πανέμορφο κτήριο τόσο
εξωτερικά όσο και εσωτερικά, όπου κυριαρχεί το μάρμαρο, οι τοιχογραφίες, τα ξύλινα έργα
και οι ήσυχοι χώροι για ανάγνωση και μελέτη. Συνεχίζουμε στα βήματα των βασικών
πρωταγωνιστριών της διάσημης σειράς "Sex and the City", Carrie, Samantha, Charlotte και
Miranda. Πέρα από την 5η Λεωφόρο που οι τέσσερις φίλες περνούσαν το μεγαλύτερο μέρος
του χρόνου τους ψωνίζοντας, θα επισκεφθούμε το Magnolia Bakery όπου η παρέα συνήθιζε
να απολαμβάνει τα περίφημα cupcakes, αλλά και το σπίτι της Carrie όπου γινόντουσαν τα
γυρίσματα της γνωστής σειράς. Συνεχίζοντας την βόλτα μας στο West Village, θα περάσουμε
από το κτήριο που γινόντουσαν τα γυρίσματα της σειράς "Τα Φιλαράκια" που γνώρισε
τεράστια επιτυχία και στην Ελλάδα, ολοκληρώνοντας έτσι την ιδιαίτερη βόλτα μας! 
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Η περιήγησή μας συνεχίζεται στην περιοχή Dumbo του Μπρούκλιν, το όνομα της οποίας
προέρχεται από τα αρχικά Down Under the Manhattan Bridge Overpass και προσφέρει
μοναδικές φωτογραφικές ευκαιρίες, με φόντο τη γέφυρα του Μανχάταν και το Empire State
Building. Η περιοχή αυτή μας αποκαλύπτει μια διαφορετική, πιο αυθεντική και καλλιτεχνική
πλευρά της Νέας Υόρκης. Εκεί θα περπατήσουμε σε γειτονιές που θυμίζουν άλλη εποχή με
τα πλακόστρωτα δρομάκια και τις παλιές αποθήκες που έχουν μετατραπεί σε γκαλερί, καφέ
και μοντέρνα lofts. Τα περίφημα brown stones σπίτια του 19ου αιώνα αποτελούν τοπόσημο,
οι ήσυχοι δρόμοι και τα περιποιημένα δέντρα του Brooklyn Heights προσδίδουν έναν αέρα
αρχοντιάς στην γειτονιά αυτή. Παρότι η περιοχή καλύπτει τα κλασικά γούστα, δεν
χρειάζεται να είναι κάποιος ειδήμων για να απολαύσει την ρουστίκ αρχιτεκτονική μιας από
τις πιο και κομψές γειτονιές του Μπρούκλιν. Στην ιστορική αυτή και εντυπωσιακή περιοχή
βρίσκεται το Timeout Market, μία πολυσυλλεκτική αγορά με εστιατόρια κορυφαίων σεφ με
σπεσιαλιτέ από όλο τον κόσμο. Θα κάνουμε την βόλτα μας δίπλα στο ποτάμι με θέα τους
ουρανοξύστες του Μανχάταν και θα έχουμε τη δυνατότητα να απολαύσουμε φαγητό και
ποτό σε μοναδικό περιβάλλον ανάμεσα στις μεγαλοπρεπείς γέφυρες του Μπρούκλιν και του
Μανχάταν. 



Από εκεί θα έχουμε την ευκαιρία να περπατήσουμε στην Γέφυρα του Μπρούκλιν πάνω από
τον ποταμό East με τελικό προορισμό το Μανχάταν! Η Γέφυρα του Μπρούκλιν, ένα από τα
πιο εμβληματικά αρχιτεκτονικά έργα της πόλης, συνδέει τους δήμους Μανχάταν και
Μπρούκλιν και είναι μια από τις παλαιότερες κρεμαστές γέφυρες στις Ηνωμένες Πολιτείες
(1883). Εμβληματικό στοιχείο της εικόνας, αλλά και της καθημερινότητας της Νέας Υόρκης.
Από τα εγκαίνιά της κιόλας έχει αναδειχθεί σε σύμβολο της πόλης και ορίστηκε Εθνικό
Ιστορικό Ορόσημο το 1964 και Εθνικό Ιστορικό Ορόσημο Πολιτικής Μηχανικής το 1972.
Επιστροφή στο ξενοδοχείο γεμάτοι εικόνες, συναισθήματα και εμπειρίες από την αυθεντική
Νέα Υόρκη! Για το βράδυ σας προτείνουμε να επισκεφθείτε κάποιο από τα πιο αυθεντικά
Jazz bar του Μανχάταν, με ζωντανή μουσική, φαγητό και ποτό. 
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Ημέρα 5η: Νέα Υόρκη, Ελεύθερη μέρα, Woodbury Commons Outlets (Προαιρετικά) Για
όσους από εσάς οι πολύ φθηνές αγορές είναι ένας από τους λόγους που έρχεστε στη Νέα
Υόρκη, είναι απαραίτητη μια επίσκεψη στο μεγαλύτερο, πλουσιότερο και εντυπωσιακότερο,
εμπορικό της κέντρο, που βρίσκεται μόλις μια ώρα περίπου μακριά από το Μανχάταν: το
περίφημο Woodbury Commons είναι παγκοσμίως γνωστό για τις καλύτερες τιμές του σε
επώνυμα προϊόντα. Εδώ, τα καταστήματα απλώνονται σε έναν τεράστιο ανοιχτό χώρο που
θυμίζει μικρό χωριό. Μια απίστευτη ποικιλία με διακόσια είκοσι και πλέον ονόματα της
μόδας (Gucci, Guess, Giorgio Armani, Dolce&Gabbana, Max Mara, Ugg, Nike, Adidas, Ralph
Lauren, Calvin Klein, Burberry, Timberland, DKNY, Versace, Michael Kors, Brooks Brothers,
Tommy Hilfiger κ.ά.), καθώς και πολλά εστιατόρια και καφέ. Δεν είναι τυχαίο που το
μεγαλύτερο ποσοστό των Αμερικανών, επιλέγουν το συγκεκριμένο μέρος για τις αγορές
τους. Σε περίπτωση που θέλετε να παραμείνετε στο κέντρο της πόλης, η 5η Λεωφόρος
φιλοξενεί πολλά καταστήματα και πολυκαταστήματα. Μπορείτε επίσης να συνδυάστε τα
ψώνια σας στο Macy’s, που θεωρείται το μεγαλύτερο στο είδος του πολυκατάστημα του
κόσμου…στο κέντρο της πόλης, με μια επίσκεψη στο Empire State Building, τον
ουρανοξύστη των 102 ορόφων, που δεσπόζει στον ορίζοντα του Μανχάταν από το 1931 -
ένα αρχιτεκτονικό αριστούργημα και σύμβολο της πόλης. Αν θέλετε να δείτε τη Νέα Υόρκη
από ψηλά, στο Μανχάταν υπάρχουν συνολικά πέντε παρατηρητήρια: το Empire State
Building, το Top of the Rock, το One World Observatory το The Edge και το Summit-One
Vanderbilt. Μια ακόμα πρόταση είναι να περιηγηθείτε στο Soho, στο Chelsea και στο East
Village, όπου μέχρι το 1900 κατοικούσε η υψηλή κοινωνία, στη συνέχεια κατοικήθηκε από
μετανάστες και από την δεκαετία του 5́0 και 



μετά η περιοχή έγινε η Μέκκα για την γενιά των χίπις και των πανκ - ένα εργαστήριο
πειραματισμού και νέων τάσεων. 

Ημέρα 6η: Νέα Υόρκη, Ελεύθερη μέρα, Προαιρετική επίσκεψη στο Μητροπολιτικό
Μουσείο Τέχνης Για τη σημερινή ελεύθερη μέρα σας προτείνουμε να επισκεφθείτε ένα από
τα πλουσιότερα μουσεία του κόσμου, το Μητροπολιτικό Μουσείο Τέχνης, όπου είναι
συγκεντρωμένα έργα ανεκτίμητης αξίας από κάθε πολιτισμό. Αποτελεί το τρίτο σε
επισκεψιμότητα μουσείο στον κόσμο, μετά το Λούβρο και το Βρετανικό μουσείο. Στις
μόνιμες συλλογές του υπάρχουν έργα τέχνης από την κλασική αρχαιότητα, την αρχαία
Αίγυπτο, την βυζαντινή και ισλαμική τέχνη, έργα ζωγραφικής και γλυπτά από κορυφαίους
ζωγράφους, καθώς επίσης και μια εκτεταμένη συλλογή αμερικανικής, αφρικανικής,
ασιατικής και σύγχρονης τέχνης αλλά και πάρα πολλά ακόμα. Σίγουρα μία μόνο ημέρα δεν
αρκεί ώστε να το εξερευνήσει κανείς ολόκληρο.. 
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Ημέρα 7η: 
Νέα Υόρκη, Πτηση Επιστροφής Ημέρα ελεύθερη, μέχρι τη μεταφορά μας στο αεροδρόμιο
της Νέας Υόρκης. 
Ακολουθεί βραδινή πτήση για Αθήνα. Ημέρα 8η: Αθήνα Άφιξη στην Αθήνα.

 ΣΗΜΕΙΩΣΗ: 
Η ροή του προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς να παραλείπεται κάτι. 
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ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΟΝΗ ΔΙΚΛΙΝΟ ΜΟΝΟΚΛΙΝΟ ΦΟΡΟΙ

ΝΕΑ ΥΟΡΚΗ
8 ΗΜΕΡΕΣ

13/6, 11/7,
15/8, 12/9

4* 1.190€ 1.980€ 950€

Η                                                                      σας προσφέρει:  

Εξαιρετικές διεθνείς πτήσεις για Νέα Υόρκη 
6 διανυκτερεύσεις στα κεντρικότατα ξενοδοχεία 4* και 4*sup. (χωρίς
πρωινό) 
3 ξεναγήσεις με πούλμαν όπως αναγράφονται στο αναλυτικό πρόγραμμα �
Κρουαζιέρα στο άγαλμα της Ελευθερίας 
Επίσκεψη στην γέφυρα του Μπρούκλιν, στην γειτονιά Dumbo και στο
φημισμένο Timeout Market 
Επίσκεψη στις γειτονιές όπου γυρίστηκαν σκηνές από τα "Φιλαράκια" και
το "Sex and the City" 
Επίσκεψη στην συνοικία Χάτσον Γιάρντς και στο περίφημο Vessel 
Επίσκεψη στην Chelsea Market και στο Highline  
Μεταφορές από/προς αεροδρόμιο εντός Αμερικής  
Ασφάλεια αστικής ευθύνης/Φ.Π.Α. 
Έμπειρος Ελληνόφωνος τοπικό αρχηγός 
Ταξιδιωτικό φάκελο με χρήσιμες πληροφορίες 



ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ
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Γεύματα ή πρωινά 
Φιλοδωρήματα υποχρεωτικά $50 USD πληρωτέα τοπικά στον αρχηγό 
ΕΣΤΑ για είσοδο στις ΗΠΑ 
Ό,τι δεν αναγράφεται ρητά στα προσφερόμενα ή αναγράφεται ως προαιρετικό/προτεινόμενο

ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΑ ΕΓΓΡΑΦΑ

Απαραίτητο διαβατήριό με τουλάχιστον 6μηνη ισχύ από την ημέρα εξόδου από την χώρα
προορισμού 
ESTA Αμερικής, την έκδοσης της οποίας αναλαμβάνει το γραφείο μας 
Οι ταξιδιώτες οι οποίοι έχουν επισκεφθεί το Ιράν, Ιράκ, Συρία, Σουδάν ή Υεμένη ή Σομαλία
από 1η Μαρτίου 2011 και μετά, θα πρέπει να υποβάλουν αίτηση μη μεταναστευτικής βίζας,
με προσωπικό ραντεβού στην Αμερικανική Πρεσβεία της Αθήνας 
Σε περίπτωση που έχετε επισκεφτεί την Κούβα από 01/03/2011 έως και 11/01/2021, έιναι
απαραίτητο να ενημερώσετε εγγράφως το γραφείο μας προτού προχωρήσετε σε κράτηση
εκδρομής ώστε να εξεταστεί η δυνατότητα εισόδου στις Η.Π.Α. 

ΜΕ ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ

Να έχετε διαβάσει προσεκτικά το πρόγραμμα του ταξιδιού, να έχετε ενημερωθεί για τους
γενικούς όρους τους οποίους θα βρείτε στο site μας www.lptravel-services.gr καθώς και στα
έντυπά μας και να έχετε υπογράψει την Σύμβαση Συμμετοχής.
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Τα ταξίδια μας συνοδεύουν οι πιο έμπειροι αρχηγοί της ελληνικής αγοράς, με βαθιά γνώση των
προορισμών και αγάπη για τον ταξιδιώτη. Ωστόσο, σε κάποιες περιπτώσεις ο αρχηγός σας
μπορεί να σας περιμένει στον προορισμό λόγω των επαναλαμβανόμενων αναχωρήσεων των
ταξιδιών μας. 

Ο ενημερωτικός Ταξιδιωτικός Φάκελος των ταξιδιών μας με πληροφορίες πτήσεων,
ξενοδοχείων, ακριβείς καιρικές συνθήκες και άλλες πρακτικές πληροφορίες όπως ρουχισμός,
ρεύμα, συνάλλαγμα, ειδικός εξοπλισμός κ.λ.π. ετοιμάζεται το αργότερο μία εβδομάδα πριν την
αναχώρηση και αποστέλλεται ηλεκτρονικά στους ταξιδιώτες μας. Ο Ταξιδιωτικός Σύμβουλος που
σας εξυπηρετεί θα είναι στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε πληροφορία χρειαστείτε. Τον φάκελό
σας με τυπωμένες όλες τις πληροφορίες θα τον παραλάβετε στο αεροδρόμιο από τον
αντιπρόσωπό μας ή τον αρχηγό σας. 

Οι αεροπορικές θέσεις των ταξιδιών μας είναι ομαδικές κρατήσεις που προπληρώνονται και
κλείνονται πολλούς μήνες πριν από την αναχώρηση του ταξιδιού έτσι ώστε να εξασφαλίζουμε
την καλύτερη δυνατή τιμή για το ταξίδι σας. Ωστόσο σε τέτοιου τύπου ομαδικές κρατήσεις, η
έκδοση των εισιτηρίων γίνεται 1-2 μέρες πριν από την αναχώρηση και οι επιθυμίες για
συγκεκριμένη θέση (διάδρομος, παράθυρο κ.λπ.) μεταφέρονται με ειδικό σήμα στις εκάστοτε
αεροπορικές εταιρίες χωρίς αυτό όμως να είναι δεσμευτικό. Έτσι, παρά το γεγονός ότι εμείς
μεταφέρουμε την επιθυμία στην αεροπορική εταιρία, δεν είναι βέβαιο ότι αυτή θα
πραγματοποιηθεί. Σε ομαδικά εισιτήρια οι περισσότερες εταιρίες δεν επιτρέπουν την
προεπιλογή θέσης ενώ χρεώνουν επιβαρύνσεις ανάλογα με την διαδρομή και ανάλογα με την
πληρότητα του αεροσκάφους. 

Σε κάθε Ομαδικό Ταξίδι προσφέρουμε ΔΩΡΕΑΝ σε όλους τους ταξιδιώτες μας Ατομική
Ταξιδιωτική Ασφάλεια με συγκεκριμένες παροχές και κάλυψη σε συγκεκριμένες περιπτώσεις. Η
LP Travel & Premium Services αναλαμβάνει να πληρώσει για εσάς το κόστος του ασφάλιστρου,
ωστόσο οι όροι, η διαδικασία, τα απαιτούμενα δικαιολογητικά κ.λπ. καθορίζονται από την ίδια
την ασφαλιστική εταιρία. Σε κάθε περίπτωση οποιαδήποτε έξοδα καλύπτονται από τον ίδιο τον
ταξιδιώτη και οι σχετικές αποδείξεις, γνωματεύσεις κ.λπ. (πρέπει να είναι στα αγγλικά)
αποστέλλονται στην ασφαλιστική εταιρία με την επιστροφή του ταξιδιώτη στην Ελλάδα. 



...κάνε την σωστή επιλογή. Επέλεξε 
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ΞΕΚΑΘΑΡΕΣ ΤΙΜΕΣ 
Σεβόμενοι απολύτως τον ταξιδιώτη, ανακοινώνουμε γραπτώς και με σαφήνεια την τιμή του
ταξιδιού. Σύμφωνα με την ελληνική και κοινοτική νομοθεσία δημοσιεύουμε το κόστος για
επιπλέον έξοδα για βίζες και φόρους αεροδρομίων πληρωτέα στην Ελλάδα. Τα ταξίδια μας δεν
έχουν κρυφές χρεώσεις. Ο ταξιδιώτης ενημερώνεται από την αρχή για την τελική αξία του
ταξιδιού του. Η σωστή ενημέρωση είναι για εμάς δείγμα σοβαρότητας και σεβασμού προς τον
πελάτη. 

LP Travel & Premium Services
..γιατί για μας το ταξίδι είναι η τέχνη της μετουσίωσης του ονείρου σε πραγματικότητα! 

 Λόγοι που θα σας πείσουν...

ΞΕΚΑΘΑΡΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ 
Τα αναλυτικά μας προγράμματα είναι πλήρη και λεπτομερή. Όσοι ταξιδεύουν μαζί μας
γνωρίζουν πολύ καλά ότι τιμούμε την επιλογή των ταξιδιωτών, προσφέροντας τα πληρέστερα
και πιο καλοσχεδιασμένα ταξίδια. Οι ξεναγήσεις μας είναι μελετημένες, οι τοπικοί ξεναγοί άρτια
καταρτισμένοι και οι υπηρεσίες των τοπικών μας αντιπροσώπων υψηλότατων απαιτήσεων. 

ΤΑ ΧΡΗΜΑΤΑ ΣΑΣ ΕΧΟΥΝ ΑΞΙΑ 
Σχεδιάζοντας τα ταξίδια, βασική μας αρχή είναι να φτιάξουμε το καλύτερο πρόγραμμα στη σωστή τιμή.
Σεβόμαστε τα χρήματά σας και θέλουμε να απολαύσετε το ταξίδι μέχρι και το τελευταίο σεντς. Τα ταξίδια
μας αξίζουν τα λεφτά τους

ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΕΞΟΦΛΗΣΗΣ ΣΕ ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ 
Επιπλέον η LP Travel & Premium Services σας προσφέρει τη δυνατότητα εξόφλησης του ταξιδιού σας
μέχρι και σε 12 ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ με την πιστωτική σας κάρτα. Ρωτήστε τους συμβούλους ταξιδιών μας

ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΚΑΙ ΜΕΡΑΚΙ 
Για μας το ταξίδι είναι μέρος της ζωής μας. Στο κάθε μας ταξίδι αφιερώνουμε πολύ χρόνο, προσωπική
φροντίδα και μεράκι για να μπορέσουμε να ικανοποιήσουμε όλες σας τις προσδοκίες. Και φυσικά όλα τα
στελέχη μας συνοδεύουν ταξίδια στο εξωτερικό. Το να ταξιδεύουμε μαζί σας είναι τιμή μας. Εκεί λοιπόν
μας βρίσκετε πάντα δίπλα σας. 

ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΑ ΤΗΡΟΥΜΕ ΟΛΑ ΟΣΑ ΣΑΣ ΥΠΟΣΧΟΜΑΣΤΕ 
Συμμετέχοντας σε ένα ταξίδι μαζί μας έχετε τη σιγουριά που σας παρέχει μια, σοβαρή, ποιοτική και
Φερέγγυα Ταξιδιωτική εταιρία με πολυετή εμπειρία στον ταξιδιωτικό χώρο.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟ ΥΛΙΚΟ ΓΙΑ ΟΛΑ ΜΑΣ ΤΑ ΤΑΞΙΔΙΑ 
Δίνουμε πληροφοριακό υλικό με χρήσιμα ιστορικά και πολιτιστικά στοιχεία για κάθε χώρα, ανεξάρτητα
από τη διάρκεια του ταξιδιού.


